
INFORMAÇÕES do Executivo sobre a Ata da reunião com a presença das escolas de
samba ou Lijunes solicitando ou concordando com a alteração do desfile do carnaval de
Jundiaí do mês de março para abril.

Considerando que é costumeiro o carnaval de Jundiaí acontecer no período

tradicional de carnaval (entre fevereiro e março), o que já é uma tendência  há bastante

tempo no município;

Considerando  que  este gabinete  encaminhou  Ofício  134/2024  pedindo

informações quanto à realização do carnaval, e tivemos a seguinte resposta por parte do

executivo:

“Em resposta ao ofício supracitado, informamos que, de
acordo com a manifestação da UGC, as discussões acerca do desfile das
escolas de carnaval acontecer fora das datas oficiais do Carnaval já permeia
as reuniões com a Liga das Escolas de Samba e agremiações do Carnaval
de  Jundiaí  há  alguns  anos.  Tais  tratativas  aconteciam  por  conta  de
experiências bem sucedidas em outros municípios brasileiros, como é o caso
de  Uruguaiana,  no  Rio  Grande  do  Sul,  que  desde  2005  já  realiza  seus
desfiles  fora  do  calendário  carnavalesco e  já  se  configura  como um dos
maiores carnavais de escolas de samba do Brasil.

Em 2023 experimentamos na cidade de Jundiaí, por conta de
inúmeras questões, realizar o Carnaval no mês de abril, o que foi algo muito
bem sucedido,  com  ótimos  resultados  de  público  e  com  aprovação  das
agremiações e foliões.

O  Desfile  das  Escolas  de  Samba  nas  cidades  do  Rio  de
Janeiro  e  São  Paulo,  são  os  maiores  do  país  e  congregam  todos  os
principais profissionais especialistas na área. Devido à proximidade com a
capital,  São  Paulo,  muitos  dos  nossos  profissionais  da  área  criativa  do
Carnaval, encontram mercado de trabalho na capital no período em questão,
além dos inúmeros foliões jundiaienses que optam por desfilar na capital
paulista. 

Há  alas  inteiras  em escolas  da  capital,  como os casos da
Acadêmicos do Tucuruvi e da Dragões da Real, formadas por jundiaienses.
Profissionais da dança, da cenografia, cantores e puxadores de samba nas
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REQUERIMENTO AO PLENÁRIO Nº 316/2024
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grandes escolas do grupo especial do Carnaval Paulistano são de Jundiaí. 
De modo a estimular a economia criativa, de gerar na cidade

de Jundiaí um novo marco importante da movimentação turística e cultural e
a exemplo do que vem acontecendo em muitas cidades brasileiras, como é o
caso  de  Brasília,  Ilhabela,  Macaé,  Campos,  Conservatória,  dentre  outras
cidades, optamos conforme solicitação da Liga Jundiaiense das Escolas de
Samba  e  considerando  o  sucesso  dos  desfiles  ocorridos  em  2023,  por
alterar a data de realização dos mesmos.

Os  recursos  empregados  no  carnaval  de  Jundiaí  já  fazem
parte dos planos orçamentários do Município, LDO e PPA, previstos através
da ação 2.011 – Fomento de Políticas Culturais e ambos foram aprovados
na Câmara Municipal dentro das respectivas datas exigidas por lei.”

Diante do exposto, 

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, solicite-se que

o Chefe do Executivo  encaminhe à Casa cópia da Ata da reunião com a presença das

escolas de samba ou Lijunes solicitando ou concordando com a alteração do desfile do

carnaval de Jundiaí do mês de março para abril.

Sala das Sessões, em 12 de março de 2024.

JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR
Dr. Kachan Jr. 
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